RESUMEN EJECUTIVO


Informe de Auditoría Interna INF. D.A.I. Nº 23/2024 correspondiente al “INFORME DE ACTIVIDADES DEL 1° ENERO AL 30 DE JUNIO DE 2024 DE LA DIRECCIÓN DE AUDITORÍA INTERNA DEL GOBIERNO AUTONOMO MUNICIPAL DE SUCRE”.


INTRODUCCIÓN 
En cumplimiento al “Instructivo para la Emisión del Informe Semestral de Actividades de las Unidades de Auditoría Interna del Sector Público” aprobado con Resolución CGE/055/2022 del 20 de julio de 2022 (IE/CI-118) de la Contraloría General del Estado, se emite el presente Informe de Actividades Semestral.

CONTENIDO
Anexo Nº 1: Contenido del Avance de Actividades Programadas por la Unidad de Auditoría Interna

Anexo Nº 2: Contenido de la Auditorias No Programadas

CONCLUSION

La Dirección de Auditoría Interna a fin de dar cumplimiento a las actividades programadas y no programadas, requirió información y documentación, con la cual se fue tropezando con problemas en la remisión oportuna de la documentación por algunas Secretarias y Direcciones del Gobierno Autónomo Municipal de Sucre, así como, la inexistencia de la documentación solicitada; sin embargo, Auditoría Interna pese a las dificultades, se encuentra ejecutando las auditorias programadas y no programadas. 

RECOMENDACIÓN
Que la Máxima Autoridad Ejecutiva instruya a las Unidades responsables de la recopilación de la documentación, la remisión de toda la información solicitada a la Dirección de Auditoría Interna, para el cumplimiento del Programa Operativo Anual gestión 2024.
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